Allepaznokcie Plyn do czyszczenia pedzelkéw

Ingredients: Butyl Acetate, Ethyl Acetate, Acetone

PL: Plyn do czyszczenia pedzelkoéw

Sposéb uzycia: Wlac¢ niewielkq ilos¢ preparatu do szklanego naczynia, nastepnie umiesci¢ w nim
pedzelek, pozostawiajac go do chwili catkowitego zmiekczenia zaschnietej masy. Przed
rozpoczeciem pracy pedzelek doktadnie osuszy¢ papierowym recznikiem.

Ostrzezenia: Niebezpieczenstwo. Wysoce tatwopalna ciecz i pary. Dziala draznigco na oczy. Moze
wywolywac uczucie sennosci lub zawroty glowy.

Przechowywac z dala od Zrddet ciepta, goracych powierzchni, Zrodet iskrzenia, otwartego ognia i
innych zrédet zaptonu. Nie pali¢. Przechowywac pojemnik szczelnie zamkniety. Unika¢ wdychania
par. Stosowac rekawice ochronne, ochrone oczu. W PRZYPADKU DOSTANIA SIE DO OCZU:
Ostroznie ptukac¢ woda przez kilka minut. Wyjac¢ soczewki kontaktowe, jezeli s i mozna je tatwo
usungc. Nadal plukac. Powtarzajace sie narazenie moze powodowac wysuszanie lub pekanie skory.

EN: Brush cleaner

Method of use: Pour a small amount of the product into a glass container, then place the brush in it,
leaving it until the dried mass is completely softened. Before starting work, thoroughly dry the
brush with a paper towel.

Warnings: Danger. Highly flammable liquid and vapour. Causes serious eye irritation. May cause
drowsiness or dizziness.

Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.
Keep container tightly closed. Avoid breathing vapours. Wear protective gloves, eye protection. IF
IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and
easy to do. Continue rinsing. Repeated exposure may cause skin dryness or cracking.

ES: Limpiador de pinceles

Metodo de uso: Vierta una pequefia cantidad del producto en un recipiente de vidrio, luego coloque
el pincel dentro, dejandolo hasta que se ablande completamente la masa seca. Antes de comenzar a
trabajar, seque bien el pincel con una toalla de papel.

Advertencias: Peligro. Liquido y vapores muy inflamables. Provoca irritacién ocular grave. Puede
provocar somnolencia o vértigo.

Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas y de cualquier
otra fuente de ignicion. No fumar. Evitar respirar los vapores. Llevar guantes, gafas de proteccion.
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios
minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad.
Proseguir con el lavado. La exposicién repetida puede provocar sequedad o formacién de grietas en
la piel.

IT: Detergente per pennelli

Metodo di utilizzo: Versare una piccola quantita di prodotto in un contenitore di vetro, quindi
inserire il pennello, lasciandolo ammorbidire completamente la massa secca. Prima di iniziare a
lavorare, asciugare accuratamente il pennello con un tovagliolo di carta.

Avvertenze: Pericolo. Liquido e vapori facilmente infiammabili. Provoca grave irritazione oculare.
Puo provocare sonnolenza o vertigini.

Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione.
Non fumare. Evitare di respirare i vapori. Indossare guanti, Proteggere gli occhi. IN CASO DI
CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le



eventuali lenti a contatto se e agevole farlo. Continuare a sciacquare. L'esposizione ripetuta puo
causare secchezza e screpolature della pelle.

FR: Nettoyant pour pinceaux

Méthode d'utilisation: Verser une petite quantité de produit dans un récipient en verre, puis y placer
le pinceau en le laissant jusqu'a ce que la matiere seche soit completement ramollie. Avant de
commencer, sécher soigneusement le pinceau avec une serviette en papier.

Avertissements: Danger. Liquide et vapeurs trés inflammables. Provoque une sévére irritation des
yeux. Peut provoquer somnolence ou vertiges.

Tenir a 1’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre
source d’inflammation. Ne pas fumer. Eviter de respirer les vapeurs. Porter des gants de protection,
un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec
précaution a I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et
si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer. L'exposition répétée peut provoquer
dessechement ou gercures de la peau.

DA: Bgrste rensevaske

Anvendelsesmetode: Heeld en lille meengde af produktet i en glasbeholder, og placer derefter
penslen i veesken, s det tgrrede materiale blgdggares helt. Tar penslen grundigt med et
papirhandkleade, for du begynder at arbejde.

Warnhinweise: Fare. Meget brandfarlig veeske og damp. Forarsager alvorlig gjenirritation. Kan
forarsage slgvhed eller svimmelhed.

Holdes vek fra varme, varme overflader, gnister, dben ild og andre antendelseskilder. Rygning
forbudt. Undga indanding af damp. Beer beskyttelseshandsker, gjenbeskyttelse. VED KONTAKT
MED @JNENE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette
kan ggres let. Fortseet skylning. Gentagen kontakt kan give tar eller revnet hud.

DE: Biirsten Reinigungsfliissigkeit

Verwendungsmethode: Gielen Sie eine kleine Menge des Produkts in ein GlasgefaR, legen Sie dann
den Pinsel hinein und lassen ihn, bis die getrocknete Masse vollstindig aufgeweicht ist. Trocknen
Sie den Pinsel vor Arbeitsbeginn griindlich mit einem Papiertuch.

Warnhinweise: Gefahr. Fliissigkeit und Dampf leicht entziindbar. Verursacht schwere Augenreizung.
Kann Schlifrigkeit und Benommenheit verursachen.

Von Hitze, heillen Oberflachen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Ziindquellenarten
fernhalten. Nicht rauchen. Einatmen von Dampf vermeiden. Schutzhandschuhe, Augenschutz
tragen. BEl KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spiilen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Moglichkeit entfernen. Weiter spiilen. Wiederholter
Kontakt kann zu sproder oder rissiger Haut fiihren.

RO: Solutie pentru curatarea pensulelor

Metoda de utilizare: Turnati o cantitate mica de produs intr-un recipient de sticla, apoi introduceti
pensula, lisdnd-o pana cand masa uscati se inmoaie complet. Inainte de a incepe lucrul, uscati bine
pensula cu un prosop de hartie.

Avertismente: Pericol. Lichid si vapori foarte inflamabili. Provoaca o iritare grava a ochilor. Poate
provoca somnolenta sau ameteald.

A se pastra departe de surse de caldura, suprafete fierbinti, scantei, flacari si alte surse de aprindere.
Fumatul interzis. Evitati sa inspirati vaporii ul. Purtati manusi de protectie, echipament de protectie
a ochilor. IN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clatiti cu atentie cu apa timp de mai multe minute.



Scoateti lentilele de contact, daca este cazul si daca acest lucru se poate face cu usurinta. Continuati
sa clatiti. Expunerea repetatd poate provoca uscarea sau craparea pielii.

CZ: Cistici prostfedek na 3tétce

Zptsob pouziti: Nalijte malé mnozstvi pripravku do sklenéné nadoby, poté vloZte Stétec dovnitr a
nechte zaschlou hmotu zcela zméknout. Pfed praci Stétec dikladné osuste papirovym ruc¢nikem.
Upozornéni: Nebezpeci. Vysoce hotlava kapalina a pary. Zptsobuje vazné podrazdéni oci. Mtize
zpusobit ospalost nebo zavrateé.

Chraiite pred teplem, horkymi povrchy, jiskrami, otevienym ohném a jinymi zdroji zapaleni. Zakaz
koufeni. Zamezte vdechovani par. PouZivejte ochranné rukavice, ochranné bryle. PRI ZASAZENI
OCI: Nékolik minut opatrné vyplachujte vodou. Vyjméte kontaktni ¢ocky, jsou-li nasazeny a pokud
je Ize vyjmout snadno. Pokracujte ve vyplachovani. Opakovana expozice mtize zpusobit vysuSeni
nebo popraskani kiize.

EL: Yypo kaBapiopod mveAwv

TpOTOG Xpriong: Pi&te pia pikpr moodtTa T0L TPOIGVTOC O€ YUAAIVO S0XEl0, 0T CLUVEXEIX
TOMOOETNOTE TO TMVEAO HECA, XPTIVOVTAG TO HEXPL VA HOAAKWOEL TEAEiwG TO {Npd LAKO. TTpwy
EEKIVINOETE TNV €pYNOin, OTEYVAOTE KAAK TO TIIVEAO e xapTi kKoulivag.

[Tpoeidonomnoeig: Kivéuvog. Yypo kot atpol moAd ev@Aekta. [TpokaAel coBapo o@BoApKo
epebopo. Mmnopei va pokaAéael vrtvnAia 1) (GAn.

Mokpid amo Beppodtnra, Beppég emeaveleg, omvOnpeg, YORVEG GAOYEG Kol GAAEG TINYEG AVAPAEENG.
Mnv kamviete. ATIOPEVYETE VO AVATIVEETE ATHOVG. N QOPATE TPOOTATELTIKA YAVTI, HECT
atopkng npootaciog ya ta patia. XE IMEPIIITQEH ETTAOHYE ME TA MATIA: EenAdvete
TIPOCEKTIKK LIE VEPO Y10 APKETK AETTA. AV LIIAPYOLV PAKOL ETIAPTIG, APAPETTE TOVG, AV Elval
gokoAo. Xuveyiote va SemAévete. [apatetapévn ékBeomn pmopel va mPOKaAETEL ENpOTNTX
S€PHATOG T} OKAGHO.

PT: Liquido para limpeza de pincéis

Modo de uso: Coloque uma pequena quantidade do produto em um recipiente de vidro, depois
coloque o pincel dentro, deixando-o até que o material seco amoleca completamente. Antes de
comecar o trabalho, seque bem o pincel com uma toalha de papel.

Adverténcias: Perigo. Liquido e vapor facilmente inflamaveis. Provoca irritacdo ocular grave. Pode
provocar sonoléncia ou vertigens.

Manter afastado do calor, superficies quentes, faisca, chama aberta e outras fontes de ignicao. Nao
fumar. Evitar respirar as vapores. Usar luvas de proteccdo, proteccao ocular. SE ENTRAR EM
CONTACTO COM OS OLHOS: Enxaguar cuidadosamente com agua durante varios minutos. Se
usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possivel. Continue a enxaguar. Pode provocar pele
seca ou gretada por exposicao repetida.

SK: Cistiaci roztok na Stetce

Sposob pouZitia: Nalejte malé mnozZstvo pripravku do sklenenej nadoby, potom do nej vloZte Stetec
a nechajte ho, kym zaschnuty material iplne nezmédkne. Pred zacatim prace dokladne osuste Stetec
papierovou utierkou.

Upozorneni: Nebezpecenstvo. Vel'mi horlava kvapalina a pary. Sposobuje vaZzne podrazdenie oci.
MobzZe sposobit’ ospalost’ alebo zavraty.

Uchovavajte mimo dosahu tepla, horticich povrchov, iskier, otvoreného ohia a inych zdrojov
zapalenia. NefajCite. Zabrarite vdychovaniu par. Noste ochranné rukavice, ochranné okuliare. PO
ZASIAHNUTI OCI: Niekol'ko mintit ich opatrne vyplachujte vodou. Ak pouZivate kontaktné
SoSovky a je to moZné, odstranite ich. Pokracujte vo vyplachovani. Opakovana expozicia m6ze
sposobit’ vysuSenie alebo popraskanie pokozky.



SR: TeuHocT 3a unihemwe yeTke

YryTcTBo 3a yrorpeOy: Curajre Many KOJTMUMHY TperiapaTa y CTak/eHy MOCYLy, 1a y iy CTaBUTe
YeTKHUIy ¥ OCTaBUTe 0K OCyIlleHa Maca MOTIyHO He omekina. [Tpe moueTka pasia, ueTKuiy Zo6po
OCyILLIUTe MarpHUM yOpycoMm.

Ynosopewa: OnacHOCT. JIako 3ara/biBa TeUHOCT U napa. Viputupa our. Moske n3a3BaTy [OCIIAHOCT
VI/IU BPTOIVIaBULLY.

UYyBsaru jlarbe off TOIUIoTe, Bpyhux MoBpIlvHa, BapHUL{a, OTBOPEHOT IJlaMeHa U IpyTUX U3Bopa
nasbera. 3abpameHo nylieme. JJp)kute KoHTejHep J06po 3aTBopeH. M36eraBajTe yucame
vcrapema. Kopucrure 3aiututHe pykasuije v 3aiututy 3a oud. AKO JOCIIE Y O4YN: ITax/buso
VICIIMPAaTU BOZOM HEKOJIMKO MUHYTA. YK/IOHWTe KOHTAaKTHa COUMBa ako I0CTOje ¥ MOT'Y Ce JIaKo
ykaoHuTy. HacraBure ca ncnupameM. I10HOB/beHO M3/arambe MOXKe U3a3BaTy Cyllewme WK NyLjambe
KOXKe.

NL: Borstel Reinigingsvloeistof

Gebruiksaanwijzing: Giet een kleine hoeveelheid van het product in een glazen container, zet
vervolgens de kwast erin en laat deze staan totdat het gedroogde materiaal volledig is verzacht.
Droog de kwast voor het beginnen van het werk grondig af met een papieren handdoek.
Waarschuwingen: Gevaar. Licht ontvlambare vloeistof en damp. Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken.

Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere
ontstekingsbronnen. Niet roken. Inademing van damp vermijden. Beschermende handschoenen,
oogbescherming dragen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water
gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken.

NO: Bgrste rengjgringsveeske

Bruksanvisning: Hell en liten mengde av produktet i en glassbeholder, og plasser penselen i den, og
la den sta til det terkede materialet er helt mykt. Far du begynner & jobbe, tgrk penselen grundig
med et papirhandkle.

Advarsler: Fare. Meget brannfarlig veeske og damp. Irriterer gynene. Kan forarsake dgsighet eller
svimmelhet.

Holdes unna varme, varme overflater, gnister, apen ild og andre antennelseskilder. Ingen rgyking.
Hold beholderen tett lukket. Unngd a puste inn damper. Bruk vernehansker og gyebeskyttelse. VED
KONTAKT MED YNENE: Skyll forsiktig med vann i flere minutter. Fjern eventuelle
kontaktlinser og kan enkelt fjernes. Fortsett a skylle. Gjentatt eksponering kan fore til at huden
tarker eller sprekker.

HU: Ecsettisztité folyadék

Hasznalati utasitds: Ontsén egy kis mennyiséget a készitménybél egy iivegtalba, majd helyezze bele
az ecsetet, és hagyja, amig a megszaradt anyag teljesen megpuhul. Munka megkezdése el6tt
alaposan szaritsa meg az ecsetet papirtorlovel.

Figyelmeztetések: Veszély. Fokozottan tlizveszélyes folyadék és géz. Stlyos szemirritaciot okoz.
Almossagot vagy szédiilést okozhat.

H6t6l, forré feliiletektdl, szikratél, nyilt langtol és mas gyuijtoforrastdl tavol tartando. Tilos a
dohanyzas. Keriilje a g6z6k belélegzését. Védbkesztyli, szemvédd hasznalata kotelez6. SZEMBE
KERULES ESETEN: Tobb percig tart évatos oblités vizzel. Adott esetben a kontaktlencsék
eltavolitasa, ha konnyen megoldhat6. Az 6blités folytatasa. Ismétlédé expozicio a bor kiszaradasat
vagy megrepedezését okozhatja.

LT: Sepetéliy valiklis
Naudojimo instrukcijas: Supilkite nedidelj kiekj priemonés j stiklinj inda, tada jdékite Sepetélj ir
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Sepetélj popieriniu ranksluosciu.

Ispéjimas: Pavojinga. Labai degis skystis ir garai. Sukelia smarky akiy dirginima. Gali sukelti
mieguistuma arba galvos svaigima.

Laikyti atokiau nuo Silumos Saltiniy, karSty pavirSiy, ZieZirby, atviros liepsnos arba kity degimo
Saltiniy. Nertukyti. Stengtis nejkvépti gary. Muveéti apsaugines pirstines, naudoti akiy apsaugos
priemones. PATEKUS | AKIS: atsargiai plauti vandeniu kelias minutes. ISimti kontaktinius leSius,
jeigu jie yra ir jeigu lengvai galima tai padaryti. Toliau plauti akis. Pakartotinis poveikis gali sukelti
odos dzituvima arba skilinéjima.

BG: Ipemnapar 3a mourcTBaHe Ha YeTKU

MHCTPYKIUUTe 3a yroTtpeba: M3cureTe MasKo KOJMUECTBO OT TIPOAYKTA B CTHKIIEH ChJ, CJie] KOeTo
TI0CTaBeTe YeTKaTa B Hero U 51 0CTaBeTe, [J0KaToO 3aCbXHAIUAT MaTepyasl ce OMEeKOTH HallbJIHO.
I[Mpenu fa 3aroyHeTe paboTa, MOACYIIeTe YeTKaTa A00pe ¢ XapTHeHa KbpIia.

[Tpenyrnipexxaenus: OnacHo. CUIHO 3ana/IMMU TeYHOCT U napu. [Ipean3BrUKBa CepruO3HO JIpa3HeHe
Ha ouuTe. MoXe [1a Ipeiu3BMKa CbH/IMBOCT UM CBETOBbPTEX.

[a ce masu OT TOI/IMHA, HaropeleHy ITOBbPXHOCTH, UCKPH, OTKPUT I/IaMbK, Y APYTA U3TOYHULIM Ha
3anasiBaHe. TioTiOHOMYyIIIeHeTO 3abpaHeHo. VI30srBaiiTe BAMIIIBaHEe Ha U3NapeHus. 3mos3Baiite
ripe/ina3Hy pbkKaBuly nipeAnasHu ounna. [IPU KOHTAKT C OUUTE: npomMuBaiiTe BHUMATeHO C
BO/Ia B MPOJb/DKEHUE Ha HAKOIKO MUHYTH. CBajleTe KOHTAKTHUTE Jiell[y, ako UMa TaKuBa 1
JIOKOJIKOTO TOBa e Bb3MOXKHO. IIpogbipkeTe ¢ u3niakBaHeTo. [ToBrapsinara ce eKCII03ULUs MOXe J1a
rpeiu3BYKa U3CylllaBaHe WM HallyKBaHe Ha KOKara.

HR: Tekucina za ¢iS¢enje kistova

Nacin koriStenja: Ulijte malu koli¢inu preparata u stakleni spremnik, zatim stavite kist u njega i
ostavite ga dok se osuSen materijal potpuno ne omeksa. Prije nego pocnete s radom, temeljito
osuSite kist papirnatim ru¢nikom.

Upozorenja: Opasnost. Lako zapaljiva tekuc¢ina i para. Uzrokuje jako nadraZivanje oka. MoZe
izazvati pospanost ili vrtoglavicu.

Cuvati odvojeno od topline, vru¢ih povrsina, iskri, otvorenih plamena i ostalih izvora paljenja. Ne
pusiti. Izbjegavati udisanje pare. Nositi zastitne rukavice, zastitu za o¢i. U SLUCAJU DODIRA S
OCIMA: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne le¢e ako ih nosite i ako se one
lako uklanjaju. Nastaviti ispirati. Ponavljano izlaganje moZe prouzrociti isuSivanje ili pucanje kozZe.

SV: Borsta rengoringsvatska

Bruksanvisning: Héll en liten mangd av produkten i en glasbehallare, placera penseln i den och lat
den sta tills det torra materialet har mjuknat helt. Torka penseln noggrant med en pappershandduk
innan du borjar arbeta.

Varningstext: Fara. Mycket brandfarlig vatska och anga. Orsakar allvarlig 6gonirritation. Kan géra
att man blir dasig eller omtécknad.

Far inte utsattas for varme, heta ytor, gnistor, 6ppen laga eller andra antandningskallor. R6kning
forbjuden. Undvik att inandas angor. Anvand skyddshandskar, 6gonskydd. VID KONTAKT MED
OGONEN: Skolj forsiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det gér latt.
Fortsatt att skolja. Upprepad kontakt kan ge torr hud eller hudsprickor.

FI: Siveltimen puhdistusaine

Kayttoohje: Kaada pieni médara tuotetta lasiastiaan, laita sitten sivellin siihen ja anna sen olla,
kunnes kuiva materiaali pehmenee tdysin. Ennen tyon aloittamista kuivaa sivellin huolellisesti
paperipyyhkeelld.

Varoitukset: Vaara. Helposti syttyvi neste ja hoyry. Arsyttdd voimakkaasti silmid. Saattaa aiheuttaa
uneliaisuutta ja huimausta.

Suojaa lamméltd, kuumilta pinnoilta, kipindiltd, avotulelta ja muilta sytytysldhteiltd. Tupakointi
kielletty. Vdlta hoyryn hengittdmistd. Kaytd suojakdsineitd, silmiensuojainta. JOS KEMIKAALIA



JOUTUU SILMIIN: Huuhdo huolellisesti vedelld usean minuutin ajan. Poista mahdolliset
piilolinssit, jos sen voi tehdéa helposti. Jatka huuhtomista. Toistuva altistus voi aiheuttaa ihon
kuivumista tai halkeilua.



